



Октябрь 2024

русский

## Будь конкретным!

**Что скажет Он вам, то сделайте!**

(От Иоанна 2,5)

**Kontakt:** Meinolf Wacker  
Kirchplatz 7  
59174 Kamen

**Mobil.:** +49-172-5638432  
**Mail:** [meinolf.wacker@go4peace.eu](mailto:meinolf.wacker@go4peace.eu)  
**Homepage** [www.go4peace.eu](http://www.go4peace.eu)

Дорогие друзья go4peace,

Как хорошо, что ты перезвонил, что ты зашёл! Ты это сделал следуя своему сердцу. И ты рад, что ты это сделал и знаешь, что ты поступил правильно!

С такой конкретностью жила мать Иисуса, Мария. Когда её пригласили на свадьбу, вино закончилось. Молодая пара попала в неловкую ситуацию. Мария знала, что её сын мог бы помочь и поэтому она сказала ученикам Иисуса: «То, что Он вам скажет, сделайте!» (От Иоанна 2,5) Когда Иисус сказал своим друзьям наполнить кувшины водой, они сразу выполнили его просьбу. Таким образом ко всей общей радости вода превратилась в вино.

В жизни бывает, что какая-нибудь идея, какой-то импульс или слово трогает наше сердце. Давайте доверят нашему внутреннему голосу и сделаем шаг, к которому нас приглашает жизнь.

На празднике Святого Либория в Падерборне наша группа go4peace была с нашим крошечным домом. Многим проходящим мимо мы дарили «ручку мира». Я заметил девочку, сидящую на каменной лестнице, которая ела картошку-фри. Улыбаясь я подошёл к ней и хотел подарить ей нашу «ручку мира», говоря: «Самые лучшие мысли приходят мне в голову, когда я ем картошку-фри. Вот эта ручка для тебя. Если ты хочешь, ты можешь написать свои мысли о мире на салфетке.» Улыбаясь, она взяла ручку и несколько минут позже она передала мне свою салфетку. Там я читал:» Мир значит для меня, что я без страха могу кушать картофель-фри, что у меня есть достаточно еды, что у меня есть безопасный дом, в котором я сама могу приготовить себе картофель-фри. Но мир - это больше, чем картофель-фри. Мир - это самое главное в жизни и я благодарна, что могу испытать такой мир!» - **Будь конкретным!**

Для go4peace

Meinolf Wacker